

En el anexo I, en la página 41680, en la cuarta columna, correspondiente al N.º Habilit., donde dice: «Total N.º Habilitaciones 252», debe decir: «Total N.º Habilitaciones 249».

Madrid, 1 de diciembre de 2003.—El Secretario General, José Tomás Raga Gil.

Ilma. Sra. Vicesecretaria General del Consejo de Coordinación Universitaria.

**22934** *RESOLUCIÓN de 9 de diciembre de 2003, de la Universidad de Valencia, de corrección de errores de la de 7 de noviembre de 2003, por la que se convocan pruebas selectivas de acceso al Grupo B, turno libre, Sector de Administración Especial, Escala Técnica Media de Prevención.*

Advertido error material en la Resolución de 7 de noviembre de 2003, publicada en el BOE n.º 294 de 9 de diciembre de 2003, se efectúa la siguiente corrección:

En la página 43725, apartado 2.1.3,

donde dice: «Estar en posesión del título de diplomado universitario, ingeniero técnico, arquitecto técnico, o titulación equi-

valente, o estar en condiciones de obtenerlo antes de que finalice el plazo de presentación de solicitudes»,

debe decir: «Estar en posesión del título de diplomado universitario, ingeniero técnico, arquitecto técnico, del área de ciencias básicas o de ciencias de la salud o titulación equivalente, o estar en condiciones de obtenerlo antes de que finalice el plazo de presentación de solicitudes.»

En el apartado 2.1.4, donde dice:

«Poseer el título de técnico superior en prevención de riesgos laborales (homologado por la consejería o el ministerio) o estar en condiciones de obtenerlo antes que finalice el termino de presentación de solicitudes.»,

debe decir: «Poseer el título de técnico superior en prevención de riesgos laborales, especialidad en higiene industrial (homologado por la consejería o el ministerio) o estar en condiciones de obtenerlo antes que finalice el termino de presentación de solicitudes.»

Esta modificación de errores amplía en diez días hábiles el plazo de presentación de solicitudes.

Valencia, 9 de diciembre de 2003.—Por delegación (DOGV 5-05-03), la Vicerrectora de Economía y Administración, Matilde Fernández Blanco.